

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Klára Škodová
Téma práce	Komparace lobbying v České republice a ve vybraných zemích
Cíl práce	Cílem práce je analýza lobbying v České republice a jeho komparace s lobbyingem ve vybraných zemích
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Tomáš Lelek, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň	
	nadprůměrná	průměrná
teoretické znalosti		x
praktické zkušenosti		x
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x

kritéria hodnocení práce	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce	x		nelze hodnotit
samostatnost při zpracování tématu	x		
logická stavba práce		x	
práce s českou literaturou včetně citací		x	
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x	
adekvátnost použitých metod		x	
hloubka provedené analýzy		x	
stupeň realizovatelnosti řešení		x	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x	
stylistická úroveň	x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. částí BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční
	x	x	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Autorka k dané práci přistupovala velice pečlivě a samostatně. Při zpracování studentka ukázala, jakým způsobem by bylo možné kvantifikovat lobbying. Dále provedla komparaci a také navrhla relevantní řešení týkající se regulace lobbyingu v ČR.

Otázky:

- Bylo by možné alespoň přibližně kvantifikovat význam a rozsah lobbyingu v ČR?
- Myslíte si, že v případě uzákonění regulace lobbyingu v ČR to způsobí změnu jeho vnímání společností? Svou odpověď zdůvodněte.

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Tomáš Lelek, Ing., Ph.D.



Podpis:

V Pardubicích dne 18. 5. 2012